



В Новгородской области вынесен приговор в отношении бывшего ректора регионального института профессионального развития



Доказательства собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего ректора ГОАУ ДПО «Региональный институт профессионального развития».

Она признана виновной в совершении 8 преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, обвиняемая, являясь должностным лицом, используя служебное положение, устанавливала сотрудникам повышенные премиальные выплаты, часть из которых



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

они возвращали ей. Таким образом, она получила взятки в размере на общую сумму более 500 тысяч рублей.

Данная информация стала известна сотрудникам УФСБ России по Новгородской области, которые пресекли незаконную деятельность.

Приговором суда бывшему ректору назначено наказание в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима и штрафом в размере 1,2 миллиона рублей. Приговор в законную силу не вступил.

23 Марта 2021

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1550657>